



親愛的牧者、長執和同行者：

先預祝大家復活節快樂！好久沒有分享我們的代禱消息了，剛過去的3個月，除了忙於事工、多個會議及寫差會報告外，我們全家都輪流生病了，瑞麟及心悅還需要去看兩次醫生呢！泰國最近空氣異常差，pm2.5 霧霾非常厲害，咳嗽、鼻水及喉痛久久也沒退去，有報道指出近百萬人染病，估計疫情退去後，旅遊業回溫，4月是泰國的新年，相信旅客也會異常多，泰人也趁假期回鄉過節，最炎熱的天氣將近，求主幫助我們身體適應40度的高溫，能有強健的身體生活及事奉。

26.03.2023

自上封家書提到我們聖誕節密集式的佈道活動，感謝神差派了宣道會茵怡堂及大埔堂短宣隊6人前來工場協助我們，再加上家恩的爸媽到工場全力幫忙照顧小孩們，讓我們安心地全程投入地服事。雖然事前發生了不同的小意外：前後3名需要幫手到幼稚園服事的姊妹染上COVID，短宣隊第一日到埗後，心悅發燒又嘔，當時我們深感到這是一場屬靈爭戰，還記得上年，又是聖誕要外出傳福音的佳節，卻聽到家恩爸爸患重病的消息，於是我們請眾堂會弟兄姊妹為我們禱告（可能都包括你），感謝神垂聽禱告，多個佈道活動都順利完成，分享一些其中的花絮片段：



幼稚園佈道會：泰同工負責遊戲、唱詩及信息分享；短宣隊協助扮演耶穌誕生的話劇，當中要考隊員臨時「執生」，聽著泰文的背景音樂及旁白，做出不同的手勢及動作，演出一流！



今年我們全家總動員也出動，瑞麟扮約瑟、家恩扮博士、心悅扮店主及羊、順皿扮旁白及羊仔，他們同時要表演手鈴，而家恩爸爸負責攝影，同心一起事奉，樂透了！



木民村教英文：第一次以教會名義進入木民學校教英文，未進行教學前，有3位牛高馬大的「教長」來仔細檢查我們的教具及所帶來的禮物，他們禁止我們宣傳、講述及穿著有關聖誕節的所有事物，深感在木民群體要聽到福音真的非常困難，求主憐憫。



報佳音：我們走到鄰舍及服事的村子去唱聖誕歌，原本最後一站是運動場，可是竟然遇上木民的 fun fair，除了飲飲食食的攤位外，也有幾位教長在台上講解信仰，最後我們未能在球場報佳音，真有點可惜！傳福音真的需要把握機會，隨時也可流走。



中文班聖誕節慶祝活動：感謝神，短宣隊員教導製作杯子蛋糕，讓我們在種籽幼稚園宣傳及邀請相熟的家長及學生來參與，當中有三個家庭是新接觸的，為他們能有機會聽福音信息感謝主。



大學生慶祝活動：透過唱歌、遊戲、默劇及教授化妝，邀請了教會附近的大學生前來參與，當中有熟悉的，也有機會邀請往年在 ZOOM 教學的所接觸的學生參與，當中有 3 個是新朋友(1 位是木民)，瑞麟有機會用泰文講福音信息，短宣隊員能用普通話與他們交流，大家都玩得不捨得離開呢！請為其中有位大學生(FOAM)是跟進對象，希望日後能邀請她返教會。



幼稚園校長及老師慶祝活動：感謝主今年有機會到種籽幼稚園與老師們慶祝聖誕，老師們有四份三都不認識我們教會的，而瑞麟也有機會講福音信息，短宣隊員分享護膚心得，期望日後繼續探索怎樣再發展做老師的福音工作，求主預備。



很多人會問：我們短宣隊來工場，是否打擾著宣教士的工作？是阻力還是助力？或許今次短宣隊非常特別，因為她們信心的擺上(回港預計要隔離，最終撤銷了)、無私的奉獻(多樣物資)、用盡各人的恩賜去配搭及配合了工場事工的需要，讓我們可「打正旗號」去舉辦不同的活動，更有力及夠廣地接觸不同的泰國人(雖然真的有點 chur)，不過同心一起事奉的喜樂及經歷主的恩典是無價的；而且最體貼及窩心莫過於短宣隊員願意幫我們帶著心悅順皿全日去玩及食，讓我們夫婦二人有片刻的共聚時光，真的很感動呢！是的！我們夫婦都需要「透透氣、叉叉電」，不然很快就耗盡(Burn out)了。



自全世界開關之後，今年短宣隊前來工場支援也多起來，我們既興奮又期待，希望神不斷引導及帶領更多工人來收取莊稼；而我們也將於六月中回港述職及參加差會訓練及會議，於8月中再回泰國，盼望神使用我們今次的述職。在泰國事奉六年半了，我們才「第一次」在香港進行述職，呼！願到時能見到支持我們宣教的同行者，一一細嚐在工場事奉的點滴及經歷，記得約我們呀！



上三圖為大學生慶祝新年活動：煎糕、包餃子、寫揮春。最左邊的大學生 FOAM 是我們接觸的對象，想邀請她參與崇拜。

下兩圖為最近泰人崇拜及主日學的情況，感謝神讓瑞麟可以分享佈道信息，當中有人舉手信主！



## ※代禱及感恩事項※

### I. 為教會禱告：

1. 為栽培對象禱告：最近要跟進的 3 名中學生栽培，可是因不同原因難以接觸，求主幫助她們有愛慕主的心；而感恩的是教會最近來了 3 位在職的泰人新朋友(一對夫婦及一位老師)，求主加力給泰同工及瑞麟負責教導栽培內容，希望他們認真尋求信仰。
2. 復活節將會向泰人的家長們講述福音信息，求主使用及加力。
3. 教會正在思想華人牧養及發展的問題，現階段非常困難及停滯，事奉人手也不夠，求主引導及幫助我們思想。

### III 為我們禱告：

1. 健康：求神保守我們一家平安健康(包括我們的家人)，孩子們容易生病。
2. 孩子：為他們第一次要跟我們回港述職的適應禱告，特別為信行的簽證及辦理證件禱告，求主幫助所有文件能順利通過。
3. 生活及事奉：自家恩爸媽回港後，我們的生活及事奉出現很多拉扯，很辛苦啊！家恩需要全力照顧 3 個小孩，缺乏休息及精神欠佳，求主加力，能改善睡眠質素，願信行都能安睡。
4. 靈性：辛苦的時候也感到氣餒、遇上事奉上的難處也感沮喪及無奈，求主用祂的說話來鼓舞我們。



瑞麟&家恩&心悅&順皿&信行敬上

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行賬戶 570-2-165470-8；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「李瑞麟伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 [hkam@hkam.org](mailto:hkam@hkam.org) 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。